

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, младшем научном сотруднике лаборатории диагностики дифтерийной и коклюшной инфекций Федерального бюджетного учреждения науки «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского» Федеральной службы по надзору в сфере прав потребителей и благополучия человека

Пименовой Алене Сергеевне

Пименова А.С. окончила в 2010 г. медико-профилактический факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «медико-профилактическое дело». С 2012 г. работает в лаборатории диагностики дифтерийной и коклюшной инфекций ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора в должности младшего научного сотрудника. С целью повышения профессионального уровня в 2010 - 2012 гг. прошла обучение в ординатуре по специальности «Эпидемиология», в 2012 - 2013 гг. – в интернатуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика», в 2013 г. – краткосрочное обучение по программам «ПЦР-анализ в клинико-диагностических лабораториях» и «Безопасность работ с микроорганизмами III - IV групп патогенности и возбудителями паразитарных болезней», в 2017 г. – первичную переподготовку по специальности «Бактериология».

За время работы в ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора Пименова А.С. освоила широкий спектр микробиологических (микроскопических, бактериологических и масс-спектрометрических), современных высокоточных молекулярно-генетических (ПЦР, ПЦР в режиме реального времени, мультиплекс-ПЦР), биоинформационных методов исследования, а также методов статистической обработки данных. За время работы Алена Сергеевна зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, постоянно совершенствующим свои профессиональные навыки, желающим развиваться и осваивать новые методы исследования. В процессе выполнения диссертационной работы успешно взаимодействовала с врачами-инфекционистами в области лабораторной диагностики коклюша.

Результаты проведенных исследований используются в работе Референс-центра по мониторингу за возбудителями кори, краснухи, эпидемического паротита, коклюша и дифтерии ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора при проведении молекулярно-генетического мониторинга популяции штаммов *B.pertussis* и *C.diphtheriae*, а также представлялись в лекционном материале на практических семинарах по лабораторной диагностике дифтерии и коклюша для врачей-

бактериологов в субъектах Российской Федерации.

Пименова А.С. принимала активное участие в работе Всероссийских научно-практических конференций и конгрессов, в том числе научно-практических конференций молодых ученых и специалистов Роспотребнадзора. По материалам диссертационной работы опубликовано 11 научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых изданиях, 1 – в другом издании, 2 – тезисы в рецензируемых изданиях, 3 – в материалах конференций и 2 патента на изобретение РФ.

Пименова Алена Сергеевна проявила себя как внимательный любознательный научный сотрудник, пользующийся заслуженным уважением в коллективе.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.046.01 для защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.03 – микробиология.

Научный руководитель: руководитель лаборатории диагностики дифтерийной и коклюшной инфекций Федерального бюджетного учреждения науки «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского» Федеральной службы по надзору в сфере прав потребителей и благополучия человека (ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора); 125212, г. Москва, ул. Адмирала Макарова, д. 10; телефон: 8 (495) 452-18-16, факс: 8 (495) 459-18-30; e-mail: olgborisova@mail.ru

Доктор медицинских наук, доцент

Ольга Юрьевна Борисова



Подпись Борисовой О.Ю. заверяю:

Ученый секретарь
ФБУН МНИИЭМ им. Г.Н. Габричевского
Роспотребнадзора,
Доктор биологических наук, профессор

Евгения Анатольевна Черникова